

和谐健康保险股份有限公司关于 “安邦资产-共赢3号集合资产管理产品” 的信息披露公告

根据中国保险监督管理委员会（以下简称“中国保监会”）颁布的《保险公司信息披露管理办法》、《保险公司关联交易管理暂行办法》、《保险公司资金运用信息披露准则第 1 号：关联交易》及相关规定，现将和谐健康保险股份有限公司（以下简称“和谐健康险”或“本公司”）关于“安邦资产-共赢 3 号集合资产管理产品”涉及关联交易的有关信息披露如下：

一、交易概述及交易标的的基本情况

（一）交易概述

和谐健康保险股份有限公司于 2016 年 12 月 28 日申请赎回安邦资产发行的“安邦资产-共赢 3 号集合资产管理产品”（以下简称“共赢 3 号”或“本产品”），赎回确认金额为人民币 25,537,111,785.00 元。

（二）交易标的的基本情况

本次关联交易的标的为共赢3号产品份额，共赢3号为安邦资产作为管理人发起设立的保险资产管理产品，本产品为混合类集合资产管理产品，初始单位净值为人民币1元/份，封闭期为5年，本次为产品临时开放。

二、交易各方的关联关系和关联方基本情况

（一）交易各方的关联关系

和谐健康险与安邦资产属于以股权关系为基础的关联方。

（二）关联方基本情况

安邦资产（统一社会信用代码：9111000057693819XU）是2011年5月经中国保监会批准设立的专业资产管理公司，注册资本为6亿元人民币。安邦资产主要经营资产管理、受托管理委托人委托的人民币、外币资金、管理运用自有人民币、外币资金、开展保险资产管理产品业务、中国保监会批准的其他业务、国务院其他部门批准的业务。

三、交易的定价政策及定价依据

（一）定价政策

和谐健康险与安邦资产之间关于本产品的交易符合相关法律法规要求，依照单位净值确定单价，按照赎回份额确认赎回金额的方式，按照公平、公正的市场化原则进行定价，原则上不偏离市场独立第三方的价格或者收费标准。

（二）定价依据

本次赎回以赎回申请提交当日本产品单位净值为基准，并按照本产品合同、产品说明书规定的具体方式确定赎回价格。

四、交易合同的主要内容

（一）交易价格

赎回价格以申请当日收市后计算的产品单位净值为基准进行计算。

（二）交易结算方式

赎回交易按赎回申请日当日产品单位净值和赎回份额计算赎回总金额，并按赎回总金额与赎回费用计算净赎回金额，于赎回受理后下一工作日办理注册登记手续。

（三）合同生效条件、生效时间、履行期限

本产品的产品合同经委托人、管理人、托管人加盖公章或合同专用章以及各方法定代表人或授权代表签章之日起成立。产品募集期内达到本产品成立条件，经具有证券相关业务资格的会计师事务所进行验资并出具验资报告后，管理人宣布本产品成立，产品合同生效，产品合同生效日为本产品成立之日。

本产品的产品合同履行期限为自其生效之日起至产品合同约定的终止情况发生时终止。

五、交易决策及审议情况

鉴于和谐健康险已于2016年6月21日和安邦资产签署《资产管理业务框架合作协议》，并已经由和谐健康险董事会审议通过，本次关联交易是前述《资产管理业务框架合作协议》项下的单笔关联交易，关联交易金额累计额度低于前述协议约定的年度上限。本次关联交易已经由和谐健康险投

资决策委员会以现场审议表决方式审批通过。

六、其他需要披露的信息

截至2016年12月29日，本公司与安邦资产已发生的投资运用关联交易金额累计82.67亿元。

本公司承诺：已充分知晓开展此项交易的责任和风险，并对本公告所披露信息的真实性、准确性、完整性和合规性负责，愿意接受有关方面监督。对本公告所披露信息如有异议，可以于本公告发布之日起 10 个工作日内，向中国保监会保险资金运用监管部反映。